

Trajanje: 02:00

(poglej)

1 / 1

Krvodajalske akcije so v Mariboru



TV SLOVENIJA 1, 12. 3. 2025, **DOBRO JUTRO**, 8:06

VALENTINA PLASKAN (voditeljica)

Spomladanske in jesenske krvodajalske akcije so v Mariboru v dveh desetletjih že prerasle v plemenito tradicijo. Pripravlja jih Študentski svet **Univerze v Mariboru**.

FRANJA PIŽMOHT POTISK (voditeljica)

V 20. letih je kri nesebično darovalo okoli 5000 študentov.

DOMEN KOVAČIČ

Mislim, da je dobro razširjeno in pač ja, za mene pa spodbuda, ker vem, da lahko pač pomagam nekemu s tem, zakaj ne...

ŠPELA LEŠNIK

Sem že večkrat darovala kri. Družina, bom rekla, zgled pa nekaj se mi zdi, da se spodobi, ker rabijo ljudje.

FRANJA PIŽMOHT POTISK (voditeljica)

Mladi se med študijem nadpovprečno dobro odzivajo, ostaja pa vprašanje, kako število krvodajalcev povečati med delovno aktivno populacijo.

METOD DOLINŠEK (sekretar Območnega združenja Rdečega križa Maribor)

Torej, kako te naše študente, ki z nami tukaj uspešno in pridno prvič darujejo kri, potem ko bodo tudi v delovnih organizacijah in zagotavljati še vedno enak pristop do krvodajalstva.

ERIKA KAVAŠ (Center za transfuzijsko medicino **UKC** Maribor)

Osebnostno se mnenja, da si vsi skupaj želimo, da ohranimo prostovoljno, neplačano krvodajalstvo v naši mali državi, če nam je to uspelo že 72 let.

FRANJA PIŽMOHT POTISK (voditeljica)

Zato bo tudi v prihodnosti nujno negovati človekoljubno dejavnost.

NOMI HRAST (prorektorica za študentska vprašanja na **Univerzi v Mariboru**)

Ponosni smo, da smo v zadnjih petih letih število krvodajalcev od koronskega časa povečali za kar 70 %, in to ni le statistika, to je tudi podatek, ki nam pove, da vsako leto več ljudi se odloči zavestno, da bo darovalo kri.

ZDRAVKO KAČIČ (rektor **Univerze v Mariboru**)

Pred kratkim smo tudi podpisali sporazum z Rdečim križem Slovenije, območnim združenjem Maribor in se pisno zavezali k sodelovanju tako na področjih krvodajalstva in usposabljanju iz Prve pomoči ter še na več drugih področjih prostovoljnosti in humanitarnosti.

FRANJA PIŽMOHT POTISK (voditeljica)

Ob jubilejnem letu bodo v maju na **rektoratu** pripravili še krvodajalsko akcijo za zaposlene na mariborski **univerzi**.